
Отчет                                                                                                                                    

по результатам анкетирования (опроса) обучающихся: 

  
Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной образовательной 

программе 40.02.01 Право и организация социального обеспечения была            проведена 

в май 2023 года.  

В анкетировании (опросе) приняли участие:   

– обучающиеся по ППСЗ –73  чел., что составило 90% от количества            

обучающихся по программе;  

 1.Результаты анкетирования (опроса) обучающихся по программе 

среднего профессионального образования  

В анкетировании приняли участие 73 студентов, что составило 90% от количества 

обучающихся по программе.  

Результаты анкетирования студентов  

№  
Вопросы студентам образовательной 

программы  
Ответы  

Результаты 

анкетирования  

1.   Как Вы оцениваете знания, получаемые 

в "КГК"?/ Теоретические 
Основательные 

Достаточные 

Недостаточные 

 

 

50,7  

49,3 

- 

2.   Как Вы оцениваете знания, получаемые 

в "КГК"? / Общеобразовательные 

Основательные 

Достаточные 

Недостаточные 

 

 

57,1 

42,8 

- 

3.   Как Вы оцениваете знания, получаемые 

в "КГК"? / Практические, прикладные 

Основательные 

Достаточные 

Недостаточные 

 

 

 

49,3 

50,7 

- 

4.   Как бы Вы в целом оценили 

преподавательский состав колледжа? / 

Знания, квалификация 

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Не удовлетворительно 

 

52,1 

33,8 

14,0 

- 

5.   Как бы Вы в целом оценили 

преподавательский состав колледжа? / 

Педагогические качества 

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Не удовлетворительно 

 

50,7 

35,2 

14,0 

- 



6.   Как бы Вы в целом оценили 

преподавательский состав колледжа? / 

Объективность и непредвзятость оценок 

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Не удовлетворительно 

 

47,8 

35,2 

16,9 

- 

7.   Как Вы оцениваете 

доброжелательность, вежливость и 

компетентность преподавателей, 

сотрудников колледжа?  

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Плохо 

Крайне плохо  

 

47,8 

38,0 

14,0 

- 

- 

8.   Охарактеризуйте отношения внутри 

коллектива / Студент – преподаватель (в 

учебном процессе) 

Доброжелательные 

Официальные 

Не доброжелательные 

80,2 

19,7 

- 

9.   Охарактеризуйте отношения внутри 

коллектива / Студент – преподаватель 

(вне учебного процесса) 

Доброжелательные 

Официальные 

Не доброжелательные 

90,1 

9.8 

- 

10.   Охарактеризуйте отношения внутри 

коллектива / Студент - администрация 

Доброжелательные 

Официальные 

Не доброжелательные 

69,0 

30,9 

- 

11.   Как Вы оцениваете соотношение 

теоретических знаний и практических 

навыков в программе обучения? 

Теоретические знания 

обеспечиваются 

практическими 

навыками 

Преобладание 

теоретических знаний 

над практическими 

Преобладание 

практических навыков 

над теоретическими 

74,6 

 

 

16,9 

 

8,4 

12.   Вы довольны проходящими 

учебными/производственными 

практиками? 

Да (Получили реальные, 

полезные для будущей 

работы навыки и умения) 

Не совсем 

(Ознакомились с 

работой, но ничего 

интересного) 

Нет (Потеряли время на 

ненужный, 

неинтересный труд) 

90,1 

 

 

9,8 

13.   Удовлетворены ли Вы качеством 

условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, туалетных комнат 

и других помещений в колледже)?  

Удовлетворён полностью 

Удовлетворён частично 

Не удовлетворён 

77,4 

22,5 

14.   Как Вы оцениваете материально-

технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже?  

Удовлетворён полностью 

Удовлетворён частично 

Не удовлетворён 

80,2 

19,7 

- 



15.   Легко ли на официальном сайте 

колледжа найти информацию: о 

специальностях, условиях приема, 

мероприятиях, расписание? 

Да 

Нет 

87,3 

12,6 

16.   Созданы ли в колледже условия по вне 

учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение 

выставок, концертов и др.)? 

Да  

Нет  

94,3 

4,5 

17.   Располагают ли условия в колледже к 

творческому развитию личности? 

Полностью могу 

проявлять свои 

способности 

Условия недостаточны 

для проявления моих 

способностей 

Нет соответствующих 

условий для проявления 

способностей 

84,5 

 

12,6 

 

2,8 

18.   Считаете ли Вы условия обучения в 

колледже безопасными? 

Да  

Нет  

100 

- 

19.   Готовы ли Вы рекомендовать обучение 

в колледже своим товарищам, 

знакомым? 

Да  

Нет  

92,9 

7,0 

20.   Информация о респонденте. Я учусь на 

курсе: 

1 курс   

2 курс  

3 курс  

33,8 

33,8 

32,3 

  

Оценочная шкала результатов анкетирования  

Степень удовлетворенности  Процентный интервал удовлетворённости  

Неудовлетворенность  До 50%  

Частичная неудовлетворенность  От 50% до 65%  

Частичная удовлетворенность  От 65% до 80%  

Полная удовлетворенность  От 80% до 100%  

  

Общие выводы:   

1. Удовлетворённость структурой программы (вопросы - 1,2,3) – полная 

удовлетворённость (89,5%). 

2. Удовлетворённость общесистемными требования к реализации программы 

(вопросы - 4,5,6,7,10,11,12,13,15,) – полная удовлетворённость (82,3 %).  

3. Удовлетворённость материально-техническим обеспечением программы (вопросы 

- 14) – полная удовлетворённость (80 %).  

4. Общая удовлетворённость качеством предоставления образовательных услуг по 

программе (вопросы - 8,9,16,17,18,19) – полная  удовлетворённость (95,2%).  

  

2  Общие выводы по результатам анализа:  

Результаты анкетирования (опроса) по вопросам удовлетворенности условиями 

организации образовательного процесса показали, что в колледже систематически 



проводятся мероприятия, нацеленные на реализацию стратегии развития программы, ее 

актуализацию с участием работодателей.  

Структура и объем образовательной программы соответствует требованиям       

ФГОС СПО – среднего профессионального образования по специальности: 40.02.01     

Право и организация социального обеспечения.  

Каждый обучающийся обеспечен не менее чем одним учебным печатным и/или 

электронным изданием по каждой дисциплине профессионального учебного цикла и   

одним учебно-методическим печатным и/или электронным изданием по каждому         

междисциплинарному курсу (включая электронные базы периодических изданий) (включая 

электронные базы периодических изданий) (ЭБС «Юрайт».) 

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы 80 %. 

ЧУПО  «Краснознаменский городской колледж»      располагает на праве собственности 

материально-техническим обеспечением образовательной деятельности                                   

(оборудованием) обеспечивающим проведение всех видов учебной деятельности           

обучающихся, предусмотренных учебным планом, с учетом ПООП  в соответствии с    

учебным планом по специальности 40.02.01 Право и организация социального              

обеспечения. Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и 

противопожарным нормам. ЧУПО «Краснознаменский городской колледж»                

обеспечивает каждого обучающегося рабочим местом с необходимым комплектом 

программного обеспечения в компьютерном классе в соответствии с объемом изучаемых 

дисциплин.  

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 95,2%. По результатам анкетирования (опроса) по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса установлено, что реализация 

образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения осуществляется в соответствии с 

требуемыми критериями и показателями. Качество и уровень подготовки обучающихся по 

ОП СПО – по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения в 

ЧУПО  «Краснознаменский городской колледж»  соответствуют требованиям 

федерального государственного образовательного стандарта среднего      профессионально 

образования - по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

(Приказ Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2014 г. N 508 "Об утверждении 

федерального государственного образовательного           стандарта среднего 

профессионального образования по специальности 40.02.01 Право и организация 

социального обеспечения" (с изменениями и дополнениями)).  

 


